

Улазак у други круг француских председничких избора центриста Емануела Макрона и председнице екстремно десног Националног фронта (ФН) Марин Ле Пен, француски медији доживљавају као "велики прасак" који је одувао две традиционално најјаче странке.

Улазак у други круг француских председничких избора центриста Емануела Макрона и председнице екстремно десног Националног фронта (ФН) Марин Ле Пен, француски медији доживљавају као "велики прасак" који је одувао две традиционално најјаче странке, док светски медији упркос предвиђањима да ће Макрон победити у другом кругу ипак сматрају да Ле Пен и даље представља претњу



Макрон је, на основу 89,7 одсто пребројаних гласова, освојио је 23,7 одсто гласова, а Марин Ле Пен 21,9 одсто.

На трећем месту је кандидат десног центра, конзервативац Франсоа Фијон са 19,96 одсто гласова, а следи кандидат левице Жан-Лук Меленшон с 19,49 одсто.

"Велики прасак", пише економски дневни лист Лес Ехо, који сматра да је овим председничким изборима окренута нова страница француског политичког живота, оног који је постојао од почетка Пете Републике.

"Овај резултат представља потрес чије ће последице бити дуготрајне", пише католички лист Ла Кроа.

Либерални Опинион наглашава да су гласачи отворили нову страницу историје Пете Републике, елиминишући из трке све представнике политичких странака који су владали последњих деценија, док десни Л'Фигаро жали што десница први пута у својој историји неће бити представљена у другом кругу председничких избора.

Леви Либерасион ипак упозорава да је ФН реализовао најбољи резултат у својој историји на председничким изборима. Осим тога, за Марине Ле Пен гласало је више од петине француских гласача.

"А ако се борба претвори у конфронтацију народа и елита ко може бити сигуран у резултат. У новом уређењу, све је могуће. Другим речима - опрез", истиче Либерасион.

Насловница комунистичког Л'Уманитеа апелује: "окупимо се како би јој препречили пут", мислећи на Ле Пен.

Британски Гардиан упозорава да претња екстремне деснице није уклоњена, док Фајненшал Тајмс већ види победника 7. маја. Док немачки Билд пише да Макронова победа доноси Европи олакшање, конзервативни Франкфуртер алгемајне цајтунг је опрезан.

За Шпигл победа Макрона је "одзвањајући шамар за политички естаблишмент. Његов улазак у други круг помео је, барем привремено, историјске политичке институције, голисте-конзервативце и социјалисте", пише Шпигл.

Амерички Њујорк Тајмс извештава о борби двоје аутсајдера с радикално различитим визијама за земљу.

(H1)